

Drazí přátelé a členové Světového apoštolátu Fatimy,

měsíc únor je plný významných dat, která nám pomáhají v našem modlitebním životě a lásce. Panna Maria naléhavě žádala malé pasáčky, aby se každý den modlili růženec a obětovali svou modlitbu za mír ve světě. Tato výzva je dnes stejně naléhavá jako v době zjevení v roce 1917.

Dne **13. února** si připomínáme 19. výročí úmrtí ctihodné sestry Lucie od Ježíše. Je příkladem poslušnosti a věrnosti Bohu a Panně Marii.

Modlíme se za její blahorečení. Obětujte na tento úmysl každodenní modlitbu sv. růžence a mši svatou.

MODLITBA ZA BLAHOŘEČENÍ SLUŽEBNICE BOŽÍ MARIE LUCIE OD JEŽÍŠE A NEPOSKVRNĚNÉHO SRDCE MARIE LUCIE OD JEŽÍŠE A NEPOSKVRNĚNÉHO SRDCE, OCD Fátima, 28.03.1907 – Coimbra, 13.02.2005

Milosrdný Otče, ty jsi naučil sestru Lucii, aby se s pokorou a v poslušnosti k tvé svaté Církvi nechala vést Duchem Svatým, a svěřil jsi ji poslání, aby připomínala světu sílu odpuštění, kterou nabízíš všem lidem v Těle a Krvi svého vzkříšeného Syna: dej, abychom se od ní naučili důvěřovat Neposkvrněnému Srdci Panny Marie, aby také naše srdce, přetvořené Duchem Svatým, bylo připodobněno Srdci Ježíšovu. Učiň, abychom byli očištěni a mohli pozdvihnout své oči k tobě a celým svým srdcem se ti klanět, a tak se stali svědky tvého slitování a šířiteli pokoje, který nabízíš svým dětem.

Uděl nám na přímlovu sestry Lucie milost, o kterou tě prosíme, a k slávě svého jména a našemu dobrodiní blahoreč svou věrnou služebnici.

Otče náš, Zdrávas, Sláva Otci

S církevním schválením

Prosíme o sdělení obdržených milostí na adresu:

Carmelo de Santa Teresa,
Rua de Santa Teresa, 16
3000-359 Coimbra
causa.lucia@lucia.pt
www.lucia.pt

14. února začíná postní doba, zvláštní období, které nám Církev nabízí, abychom skrze modlitbu, půst a almužnu dosáhli osobního obrácení a připravili se tak na radostnou oslavu Velikonoc.

20. února slavíme svátek svatého Františka a svaté Hyacinty Marto, dvou svatých dětí Fatimy, svatořečených v roce 2017. V době, kdy mnoho dětských životů přichází o život kvůli válkám, nemocem a hladu, prosíme svaté Františka a Hyacintu, aby se za ně přimlouvali. Vybízíme vás, abyste si na tento den připravili zvláštní program, a to jak na osobní úrovni, tak ve svých farnostech nebo společenstvích.

Program může zahrnovat nověnu, votivní mši svatou k tomuto svátku, modlitbu svatého růžence, konferenci o životě a spiritualitě obou dětských světců, eucharistickou adoraci a uctívání relikvií obou malých pasáček nebo jejich obrazů.

Povinností Světového apoštolátu Fatimy je šířit autentické poselství Panny Marie také zdůrazňováním spirituality tří malých fatimských pasáček.

Mezinárodní sekretariát WAF
www.worldfatima.com